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Удар по "Іскандерах", ППО та
НПЗ: "Птахи Мадяра"
уразили 16 важливих цілей
РФ
14:45 16.04.2026 Чт

Де саме СБС влаштували окупантам справжнє пекло?

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: ОТРК "Іскандер" (Getty Images)

Підрозділи Сил безпілотних систем уразили дронами 16
військових цілей російських загарбників. Серед них - обʼєкти
базування ОТРК "Іскандер", ППО та нафтопереробний завод у
Туапсе (РФ).

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на командувача
Сил безпілотних систем Роберта "Мадяра" Бровді у Telegram.

Читайте також: ССО уразили "Іскандери", з яких РФ планувала
запустити ракети по Україні (відео)

За словами командувача, підрозділи СБС уразили дві бази
розміщення оперативно-тактичних ракетних комплексів (ОТРК)
"Іскандер" у населених пунктах Міжгір’я та Курортне на території
тимчасово окупованого Криму.

Він наголосив, що удари завдали пілоти 9-го батальйону
"Кайрос" 414-ї окремої бригади безпілотних систем "Птахи
Мадяра".

Крім того, під ураження потрапили:

зенітно-ракетний комплекс "Оса-АК" у Водяному Донецької
області;

зенітний ракетно-гарматний комплекс "Панцир-С1" у Криму;

нафтобази в Октябрському та Глибокому Яру в Криму;

зенітно-ракетний комплекс "Бук-М1" у Батагівці Запорізької
області;

склад боєприпасів Чорноморського флоту РФ у Міжгір’ї в
Криму;

майстерня та склад безпілотників "Рубікон" у Гірному
Донецької області.

Окремо зазначається, що підрозділи Сил безпілотних систем
також долучилися до удару по нафтопереробному заводу в
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Туапсе Краснодарського краю Росії.

"Мадяр" додав, що деталі цієї операції має оприлюднити
Генеральний штаб ЗСУ.

Нагадаємо, у ніч на 16 квітня безпілотники атакували
нафтопереробний завод "Роснефти" в російському Туапсе,
внаслідок чого на підприємстві спалахнули щонайменше два
резервуари з пальним.

Місцева влада підтвердила удар, а очевидці поширили відео з
потужною пожежею та вибухами, яку не можуть приборкати до
самого ранку.

Окрім території НПЗ, уламки дронів зафіксували поблизу
морського порту.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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